

“八分钟约会”让你们更亲近

10日相亲会当天,本报将组织4场“八分钟约会”活动

本报11月5日讯(记者 王泽云)“上次我朋友参加了你们组织的‘八分钟约会’找到女朋友了,所以我也想参加。”5日,市民王先生拨打本报热线询问这次相亲会还有没有“八分钟约会”。10日相亲会当天,本报将组织4场“八分钟约会”活动。

王先生说,他朋友上次报名参加参加了本报组织的相亲会活动,“我朋友性格很内向,但看到当时好多人去参加‘八分钟约会’,他也勇敢地报了名,没想到就这样真的找到女朋友了。”王先生觉得“八分钟约会”形式非常好,给双方一个相互

交流、相互了解的机会,“这样坐下来聊聊天,省得还得想办法怎么去搭讪。”

10日当天,本报将组织4场“八分钟约会”活动。届时,将分年龄段进行“八分钟约会”,1990年至1980年年龄段,1980年至1970年年龄段,1970年至1960年年龄段。年龄阶段也可自由选择,不限制相亲者参加该活动的次数。

本报预先计划10日上午9点30分一场,10点30分一场,下午3点一场,4点30分一场。如果您想更加深入地了解对方,那就赶紧来参加“八分钟约会”吧!

相亲会报名注意事项

此次相亲活动属纯公益性,不收取任何费用。本着对报名者负责的原则,除现场报名外,本报不接受网络报名和电话报名。报名参加相亲会需要出示身份证、户口簿或其他能够证明单身的材料,例如离婚证明、单位或居住地出具的单身证明等。

亲属或朋友可代报名,代报名者除了要带着报名者的身份证等相关证件,还需要携带代报名者的身份证。各企事业单位

集体报名10人以上,本报将安排工作人员前去核实登记资料。

报名相亲者须提供真实准确的个人资料,如有虚假,主办方不承担任何与此相关的责任。由报名者个人原因产生的任何风险或损失,主办方及承办方不承担任何责任。

报名地点一:黄河十路渤海九路锦城大厦8楼齐鲁晚报·今日滨州编辑部。咨询电话:3210021/18754398968。

报名地点二:黄河五路渤海七路滨州牵手婚介中心。咨询电话:3226363/15553388231。



相亲故事

虽然不喜欢相亲 但老公是相亲来的

我一直不喜欢相亲,觉得相亲真是很俗,但是随着年龄的增长,爸爸妈妈前两年就一直逼我去相亲,为了不让两位老人伤心,我硬着头皮去相亲。我自己都没想到,我能相亲成功。我现在的老公就是相亲相来的,我们今年刚结完婚。

我2011年毕业,当时已经24岁了,我觉得自己年龄还小,现在很多人都选择晚婚,所以我觉得没有必要早结婚,但爸妈正好与我相反,刚毕业就说稳定好工作后就应该考虑考虑人生大事了。当时我特别抵触,他们天天让我去相亲,但是倔强的我就是不去,觉得这是一种很俗的方式,这样和未来的老公相遇一点也不浪漫。但是,经过爸妈1个多月的唠叨,我最终还是去相亲了。

有一次相亲,正好遇上我的小学同学,我们从小学毕业后就没见过,因为是同学的缘故,话题就多了起来,聊怎么让父母逼着自己来相亲等等。在这次相亲后,我竟然突然觉得相亲也挺好,能有更多的机会认识和自己条件合适的男生,确实是一种很好的找朋友的方式。后来,和我这位小学同学聊着聊着,便聊成为了我现在的老公。

(市民 王女士 自述 记者 王泽云 整理)

帅小伙再相亲想找个孝顺女

本报11月5日讯(记者 王泽云)“你们中午几点下班啊?我刚坐上29路车从小营走呢。”刘先生着急地问,刘先生为了想报名参加相亲会,来不及吃饭,就坐车赶来本报编辑部。

“8月份的时候参加过你们那次相亲会,知道你们又要举办相亲会,所以我就来了。”刘先生是无棣人,今年27岁,一直在愉悦家纺工作,月薪5000多,中专毕业,性格外向。刘先生很健谈,不停地跟记者说自己参加上次相亲会的体会,跟记者说自己为啥没找到女朋友,当刘先生告诉记者说他有段只有短短5个月的婚姻时,记者很

是诧异。

“当时父母天天催,而且当时主要是因为可怜她带着个孩子。”刘先生跟前妻认识是通过婶子介绍的,女方离过婚且有个两岁的女孩,“有一次去看她,看到大冬天的那孩子坐在地上,很是可怜,且那孩子跟我特别亲,所以我就跟她结了婚。”后来,因为前妻总是因为一点儿小事就和他吵架,不做家务,而且还辱骂他的父母,刘先生这才离了婚。

“我现在找女朋友,只想找个温柔、善良,对人真诚,孝敬父母的女孩,这些对我来说真是特别重要。”刘先生真诚地说。



帅气的刘先生。本报记者 王泽云 摄

康复梦想因贫困中断

华海医院助力“白癜风女孩”圆美丽梦



成院长来到胡学喆家了解家庭贫困状况。



看着治疗效果很好却又没钱继续治疗,胡学喆的爷爷感到可惜。



说到因病伤心处,爷孙俩抱头痛哭。



放了学,胡学喆一边照看弟弟,一边干点农活

近日,“美丽笑脸齐鲁行”救助贫困白癜风患者组委会接到东营一个名叫胡学喆的10岁小女孩的救助申请。组委会负责人华海白癜风医院院长成爱华通过客服了解到她的基本情况:胡学喆今年上小学四年级,头面部及身体部位患有严重的白癜风,曾来医院治疗过一段时间,恢复效果很好,但后来因实在无经济能力而放弃了治疗……

看着她病例中的对比照片,恢复效果如此之好完全有治愈的希望,像这种情况放弃治疗的还真是少见,成院长已隐约料想到她的家庭情况。本来胡学喆不符合救助活动的年龄条件,但为了救孩子,成院长毅然决定带领救助组到她的家里实地去考察一下。

来到垦利县黄集镇七里井村胡学喆的家中,眼前的景象让人难以想象。一家老小挤在两间黑暗的土坯房里住,为了省钱,屋子里除了电灯没有一件家用电器,家中摆设就像上

个世纪七八十年代贫寒的农村家庭。见到救助人员,胡学喆的爷爷老泪纵横。据他介绍,他今年已经七十多岁,快没有了劳动能力,自己唯一的儿子(胡学喆的父亲)患癫痫病十年多了,隔三差五便发作一次,目前靠吃药来维持生命,本来家里没了顶梁柱已经够困难,可孙女又患上了白癜风。为给孙女治病,老汉四处借钱,到后来全家人吃饭都成了问题,更别说有钱治病,最终无奈选择了放弃。

“有时我真想两眼一闭,撒手人间,可看着这两个患病的孩子,我真是放心不下走啊!”胡学喆的爷爷向人哭诉到。小小年纪的胡学喆因患病也受到很大困扰,上学时她经常哭着跑回家里。同学们都害怕这种病,误以为会传染,没人愿意和她相处,甚至在课堂上没人敢和她同桌,都坐得离她远远的,更有很多学生的家长向老师反映,劝胡学喆赶紧退学看病,别影响到正常的孩子。种种歧视使胡学喆脆弱的心灵遭受

沉重的打击。家庭如此不幸,让人含泪心酸。救助这个患者,就是挽救这个家庭,华海白癜风医院成院长与组委会人员商议决定,当场将胡学喆纳入救助计划。成院长表示,医院将继续为她治病,先免费为她治好影响美观的头面部白斑,再想办法帮她把身上的病也全部治好,帮小女孩实现美丽的梦想。

据成院长介绍,白癜风是皮肤科疑难病之一,虽不疼不痒,但影响美观,加之大多数人对该病存在传染、治不好等认知误区,使患者遭受社会的歧视,造成巨大的精神伤害。发起“美丽笑脸齐鲁行”救助活动的目的,正是想通过公益传播,让社会大众关注白癜风病,关爱白癜风患者,认识到白癜风并不可怕,只要坚持正规治疗,一定能够康复,也帮助更多贫困的患者获得康复的权利,同时,更呼吁全社会为白癜风患者群体创造一个温暖和谐的生存环境。(张振远 刘俊亮)



胡学喆再次来到华海医院,接受救助治疗。

成院长为胡学喆全面检查病情。